



В Курской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника столичного ГУМВД по факту ДТП, в результате которого погиб пешеход

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ГУМВД России по городу Москве. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, подозреваемый с женой приехал в поселок Поныри к родственникам. Утром 2 февраля 2014 года он, управляя автомобилем, совершил наезд на шедшего в попутном направлении по проезжей части 38-летнего жителя села 2-е Поныри, который от полученных телесных повреждений скончался на месте. Подозреваемый был трезв, сообщил о случившемся в полицию, вызвал бригаду «скорой медицинской помощи». В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599609>